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MOKKA-R közgyűlés az OSZK-ban 

2006. december 1-én tartotta idei közgyűlését az OSZK-ban a MOKKA-R Tagozat. Az 
egyesületnek a most csatlakozó hat új könyvtárral 32 tagja van, az új jelentkezők között 
három egyházi könyvtár is szerepelt: az Evangélikus Országos Könyvtár, a Csurgói Csokonai 
Vitéz Mihály Református Gimnázium Könyvtára és a Gyulafehérvári Római Katolikus 
Hittudományi Főiskola Könyvtára (ez utóbbi nem tagja az EKÉ-nek). 

A találkozó első részében Hegyi Ádám számolt be a 2006. év eseményeiről. Az 
adatbázisba az elmúlt hónapokba a következő könyvtárak adatait töltötték fel: Zirc, Somogyi 
Károly Városi és Megyei Könyvtár (Szeged), Gyulafehérvári Római Katolikus Hittudományi 
Főiskola Könyvtára, a Pécsi Tudományegyetem Könyvtára, a Brassói Fekete Templom és a 
Zombori Karmelita Rendház Könyvtára, továbbá megkezdődött az egyházi könyvtárak 
kézirat-katalógusainak feltöltése. Elkészült a Katalogizálási Szabályzat, de egy módszertani 

s > útmutató megalkotása is szükséges volna - erről már a jövő évi tervek között beszélt az 
előadó. Ugyancsak a következő év teendői között említette, hogy szoros együttműködést kell 
kialakítani KI-vel és az RMNY Csoporttal. Ami biztos: a továbbiakban gépelt vagy kéziratos 
bejelentést nem fogadnak el. Szükséges lesz a jogosultságok kialakítása, illetve további 
adatközlő könyvtárak kiválasztása. Tervezik a régi magyarországi szerzők-adatbázis 
betöltését, ami szintén segítséget jelenthet majd a munkában. Tanfolyamokkal, illetve a 
közgyűléshez kapcsolódó tudományos konferenciával is szeretnék elősegíteni a törvényben 
foglaltak megvalósítását. A 22/2005. (VII. 18.) NKÖM rendelet hatálya a nyilvános és 
nem nyilvános könyvtárak muzeális könyvtári dokumentumaira terjed ki, a minisztérium a 
rendelet végrehajtását az OSZK-ra, illetve a KI - re bízza. (A bejelentett dokumentumokról és 
lelőhelyükről az OSZK vezet nyilvántartást.) A MOKKA-R Tagozat az „infrastruktúrát", a 
beérkezett adatok elektronikus szolgáltatását biztosítja, az adatbázis építését szervezi, illetve 
igyekszik segítséget nyújtani a bejelentésre kötelezett könyvtáraknak. 

A megbeszélés során Keveházi Katalin, a MOKKA-R Tagozat elnöke bemutatta az 
adatbázis használatát, illetve egy olyan lehetőséget, amely segítségével -akár könyvtári 
katalogizáló szoftverrel nem rendelkező könyvtárak is adatokat tudnak szolgáltatni az 
adatbázisba. 

Bővebb információért a www.eruditio.hu/mokka-r oldalt érdemes böngészni, ahol 
nemcsak a MOKKA-R bemutatását olvashatjuk, hanem lehetőség van az adatbázisban való 
keresésre is. Jelenleg 15 könyvtár adatai között kereshetünk az adatbázisban, akár együtt, 
akár külön-külön. Tájékozódhatunk a Tagozat felépítéséről, szabályzatairól, jegyzőkönyveiről. 
Az oldalról- jelszó birtokában - egy olyan felületre juthatunk, ahol egy űrlap kitöltésével 
magunk is tölthetünk fel adatokat. Az űrlap szerkesztése és kitöltése elsősorban olyan -
könyvtári szoftverrel nem rendelkező - könyvtáraknak ajánlott, ahol a dokumentumok 
bejelentésére más lehetőség nincs. így kerültek az adatbázisba a Brassói Fekete Templom és a 
Zombori Karmelita Rendház Könyvtárának adatai is - az SZTE Könyvtártudományi Tanszéke 
hallgatóinak közreműködésével.) Természetesen a könyvtári rendszerekkel rendelkező 
intézmények adatainak betöltésére is van lehetőség, mint ahogy ez már több egyházi 
könyvtárban is megtörtént (Kalocsa, Ráday Gyűjtemény). 
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